YnpaxHeHue

1. TTonbnHM TAKa, 4Ye 4a € BapHO.
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2. TTpecmeTHU U CBBPXKM.

3. Mapkupai BepHUTe npouseeaeHus.

8.96=768 119 .4 = 466 263 .2 =426 7 .59 =403 128 .3 =384

4. C Ko MONUB KOS PUrypa e HauepTaHa? CBbpxu.
5. OTKPUI CKPUTUTE LMUPPW.
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PeweHwue:
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6. EaHo ckuopcko ke ctpyea 60ne. n e 3 bty
NO-eBTUHO OT YUPT CKUOpPCKU 0bysku. Konko nesa
Tps6Ba Aa BbpHE NPOAABAYBLT HA KNUEHT, KOWTO e
Aan 3a Tasu nokynka 5 6aHkHoTK no 50 nesa?

\ || Orr. TTpoaasaynT Tpsbea Aa
W/ BbpHe  nesa.

VgrorBun: Merp. Bbnela




